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І. Опис освітнього компонента 

Найменування 

показників 

Галузь знань, спеціальність,  

освітньо-професійна програма, 

освітній рівень 

Характеристика освітнього компонента 

Денна форма навчання  

07 Управління та 

адміністрування  

076 Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність  

Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність  

Перший  

(Бакалаврський) 

Вибірковий 

Рік навчання 3 

Кількість годин/кредитів 

ECTS  

120/4 

Семестр 6 

Лекції 10 годин 

Практичні (семінарські)  20 годин 

Лабораторні 0 год. 

Індивідуальні 0 год. 

ІНДЗ: немає 

Самостійна робота 86 годин 

Консультації 10 годин 

Форма контролю: залік 

Мова навчання  Українська 

 

 

ІІ. Інформація про викладача (-ів) 

ПІП - Шостак Людмила Василівна 

Науковий ступінь - кандидат економічних наук 

Вчене звання - доцент 

Посада - доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу 

Мобільний телефон: 050-378-48-82 

E-mail: Shostak.Lyudmyla@vnu.edu.ua  

Електронний розклад: http://94.130.69.82/cgi-bin/timetable.cgi?n=700 

 

ІІІ. Опис освітнього компонента 

1. Анотація курсу. Освітній компонент «Економічний аналіз діяльності суб’єктів 

господарювання» є вибірковою складовою навчального плану підготовки фахівців галузі знань 

076»Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Здобувачі освіти отримують теоретичні 

знання щодо сутності економічного аналізу, його видів та особливостей, засади та принципи 

здійснення економічного аналізу окремих елементів діяльності суб’єктів господарювання. Тому 

запропонований курс є важливим для формування висококваліфікованого фахівця у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.  

2. Мета і завдання освітнього компоненту. Мета вивчення освітньої компоненти  

«Економічний аналіз діяльності суб’єктів господарювання» полягає у  набутті здобувачем 

вищої освіти знань, умінь і навичок щодо отримання спеціальних знань з економічного аналізу 

господарської діяльності суб'єктів підприємництва різних галузей національної економіки, 

оволодіння організацією і методикою економічного аналізу, формування уміння 

використовувати теоретичні знання у практичній діяльності, виходячи з концептуальних основ 

ринкового середовища. 

Завдання полягає у посиленні економічної та аналітичної підготовки здобувачами вищої 

освіти 

3. Результати навчання (компетентності).  

Результати навчання (компетентності). 
Компетентності, яких здобувач набуде в результаті вивчення дисципліни: 

Інтегральна компетентність (ІНТ) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у сферах 

підприємницької, торговельної та біржової діяльності або в процесі навчання, що передбачає 

mailto:Shostak.Lyudmyla@vnu.edu.ua
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застосування теорій та методів організації і функціонування підприємницьких, торговельних, 

біржових структур і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.  

Загальні компетентності 

ЗК-2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях.  

ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК-8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.  

 ЗК-10. Здатність діяти відповідально та свідом 

Спеціальні (фахові) компетентності 

ФК-1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та 

біржової діяльності.  

ФК-2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур.  

ФК-5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в 

підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності.  

 ФК-7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур.  

 ФК-9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, 

торговельних і біржових структур 

Програмні результати навчання 

ПРН-2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за 

різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.  

 ПРН-5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних 

джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.  

ПРН-11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі 

та біржової діяльності для подальшого використання на практиці.  

ПРН-17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв’язувати проблеми у кризових 

ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. 

4. Структура освітнього компонента. 

Структура освітнього компонента 

 

Назва змістових модулів і тем Усього  Лек.  Практ.  
Сам. 

роб.  

Консуль 

тації  

*Форма 

контролю 

 / Бали**  

Змістовний модуль 1.  Теоретичні основи економічного аналізу діяльності суб’єктів 

господарювання 

Тема 1. Зміст і значення економічного 

аналізу. 
10 1 2 6 1 О,Т/4 

Тема 2 Методи і прийоми економічного 

аналізу. 
10 1 2 6 1 

О,Т/ 4  

Тема 3. Організація і інформаційне 

забезпечення економічного аналізу 

півельна логістика 

10 1 2 6 1 О,Т/ 4 

Разом за модулем  1  30 3 6 18 3 12   

Змістовий модуль 2.  Практичні аспекти економічного аналізу діяльності суб’єктів 

господарювання 

Тема 4. Аналіз обсягів виробництва та 

реалізації продукції. 
13 1 2 9 1 

О,Т,РЗ/ 4  

Тема 5. Основні засоби: аналіз і 

використання 
13 1 2 9 1 

О,Т,РЗ/ 4 

Тема 6. Аналіз трудових ресурсів 14 1 2 10 1 О,Т,РЗ/ 4 



підприємства. 

Тема 7. Аналіз матеріальних ресурсів та 

ефективності їх використання. 
14 1 2 10 1 

О,Т,РЗ/ 4 

Тема 8. Аналіз витрат на виробництво 

продукції 
14 1 2 10 1 О,Т,РЗ/ 4 

Тема 9. Аналіз фінансових результатів. 14 1 2 10 1 О,Т,РЗ/ 4 

Тема 10. Аналіз фінансового стану 

підприємства. 
14 1 2 10 1 О,Т,РЗ/ 4 

Разом за модулем  2  90 7 14 68 7 28   

Види підсумкових робіт:         

Модульна контрольна робота 1            30   

Модульна контрольна  робота 2            30   

Всього годин / Балів  120 10 20 86 10 100  

Форма контролю*: Т – тести, О- опитування, РЗ –розв’язування задач, МКР – модульна 

контрольна робота. 

 
5. Завдання для самостійного опрацювання. 

Самостійна робота здобувача освіти (СРЗО) – це форма організації навчального процесу, 

за якої заплановані завдання виконуються здобувачем освіти самостійно під методичним 

керівництвом викладача.  

До завдань самостійної роботи, які запропоновані здобувачам освіти, віднесено вивчення 

лекційного матеріалу, робота з вивчення рекомендованої літератури, вивчення основних 

термінів та понять за темами дисципліни, підготовка до практичних занять, тестування, 

контрольна перевірка кожним здобувачем освіти особистих знань за питаннями для 

самоконтролю. 

Завдання самостійної роботи здобувачів вважаються виконаними, якщо вони: здані у 

визначені терміни; повністю виконані; не мають логічних і розрахункових помилок. Прийом і 

консультування щодо виконання завдань самостійної роботи здобувачів проводяться 

викладачем згідно встановленого графіку.  

Самостійна робота студентів здійснюється у таких формах: 

 – підготовка індивідуальної підсумкової письмової роботи; 

 - опрацювання нової наукової та навчальної літератури, законодавчих актів зарубіжних 

країн; – робота над кейсами з питань прийняття й виконання адміністративних актів; 

 – виконання практичних завдань, самотестування;  

– написання есе та рефератів;  

– підготовка тез доповідей на науково-практичні конференції;  

– участь у конкурсах студентських наукових праць;  

– підготовка до практичних занять, колоквіумів і тестування. 

 
ІV. Політика оцінювання  

 

Політика викладача щодо студента  

Відвідування занять є обов’язковим компонентом вивчення освітнього компонента . Про 

відсутність з поважних причин здобувачі освіти зобов’язані доводити до відома викладача 

заздалегідь. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, карантин, міжнародна мобільність) 

навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із деканатом та викладачем.   

Політика щодо зарахування результатів формальної, неформальної та інформальної 

освіти. Результати навчання, здобуті шляхом формальної, неформальної та/або інформальної 

освіти, визнаються в ВНУ імені Лесі Українки шляхом валідації (http://surl.li/lpbys).  

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf


Визнанню можуть підлягати такі результати навчання, отримані в неформальній освіті, 

які за тематикою, обсягом вивчення та змістом відповідають як освітньому компоненту в 

цілому, так і його окремому розділу, темі (темам), індивідуальному завданню, контрольній 

роботі тощо, які передбачені силабусом навчальної дисципліни.   

Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті, 

відбувається в семестрі, що передує семестру початку вивчення освітнього компонента, або 

першого місяця від початку семестру, враховуючи ймовірність не підтвердження здобувачем 

результатів такого навчання.  

 

Політика щодо академічної доброчесності.  

Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. Усі письмові 

роботи перевіряються на наявність плагіату. Списування під час контрольних робіт заборонені 

(в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати 

лише під час он-лайн тестування. Виконані завдання здобувачем освіти мають бути їх 

оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших осіб є прикладами можливої 

академічної недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі 

здобувача вищої освіти є підставою для її незарахуванння, незалежно від масштабів плагіату чи 

обману. Неухильне дотримання Кодексу академічної доброчесності Волинського національного 

університету імені Лесі Українки (http://surl.li/aagxg). 

 

Політика щодо дедлайнів та перескладання.  

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на 

нижчу оцінку (-2 бали). Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату за наявності 

поважних причин (наприклад, лікарняний).   

 

Політика щодо додаткових (бонусних) балів 

За рішенням кафедри здобувачам освіти, які брали участь у роботі конференцій, 

підготовці наукових публікацій, в олімпіадах, конкурсах студентських наукових робіт, 

спортивних змаганнях, мистецьких конкурсах тощо й досягли значних результатів, може бути 

присуджено додаткові (бонусні) бали, які зараховуються як результати поточного контролю з 

відповідного ОК. Систему бонусних балів погоджує науково-методична комісія факультету 

(https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2023-09/2023_Polozh_pro_otzin.pdf). 

Додаткові (бонусні) бали, які за тематикою відповідають освітньому компоненту, 

зараховуються за такі види робіт: опублікована наукова стаття у фахових виданнях України чи 

рецензованих закордонних журналах – 10 балів; публікація тез – з виступом на конференції 5 

балів, без виступу – 3 бали; - підготовка та участь у всеукраїнському етапі предметних олімпіад, 

всеукраїнському та міжнародних конкурсах студентських наукових робіт, конкурсі дипломних і 

магістерських робіт – 7 балів; – перемога у всеукраїнському етапі предметних олімпіад, вс 

еукраїнському та міжнародних конкурсах студентських наукових робіт, конкурсі дипломних і 

магістерських робіт – 15 балів; – подача проектних заявок на участь в студентських програмах 

обміну, стипендійних програмах, літніх та зимових школах тощо – 7 балів. 

 

Оцінювання курсу денної форми навчання 

 

V. Підсумковий контроль 

Залік відбувається на підставі результатів виконання усіх видів запланованої навчальної 

роботи протягом семестру: аудиторної роботи під час лекційних, практичних, самостійної 

роботи, контрольних робіт. Залік виставляється за умови, якщо здобувач освіти виконав усі 

види навчальної роботи, які визначені силабусом освітнього компонента, та отримав не менше 

ніж 60 балів. У випадку незадовільної підсумкової семестрової оцінки, або за бажання 

http://surl.li/aagxg
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2023-09/2023_Polozh_pro_otzin.pdf


підвищити рейтинг, здобувач  освіти може добрати бали, виконавши певний вид робіт 

(наприклад, пройти тестування по всіх темах, зробити розрахункові завдання тощо). 

 

VІ. Шкала оцінювання 

Оцінка в балах Лінгвістична оцінка 

90 – 100  

 

Зараховано 
82 – 89 

75 - 81 

67 -74 

60 - 66 

1 – 59 Незараховано  (необхідне перескладання) 

 

VІІ. Рекомендована література та інтернет-ресурси 
1. Адлер О. О., Лесько О.Й. Аналіз господарської діяльності : навчальний посібник. 

Вінниця, 2019. 118 с.  

2. Аналіз господарської діяльності: Г. Даценко, Н. Коцеруба, І. Крупельницька, О. 

Кудирко, І. Лобачева. Вінниця, 2021. 416 с. 

3. Волкова Н. А., Подвальна Н. Е., Семенова К. Д. Економічний аналіз: Навч. 

посібник. Одеса, 2020. 240 с. 

4. Горлачук В. В., О. Ю. Коваленко, Белінська С.М. Економічний аналіз 

господарської діяльності підприємства: навч. посіб. Миколаїв: ЧДУ ім. Петра Могили, 2013. 

308 c.  

5. Грицаєнко Г. І., Грицаєнко М. І. Аналіз господарської діяльності: навчальний 

посібник. Мелітополь: Люкс, 2021. 260 с.  

6. Кіндрацька Г.І., Білик М.С., Загородній А.Г. Економічний аналіз: Підручник. К.: 

Знання, 2008. 487с.  

7. Косова Т. Д. Організація та методика економічного аналізу: навчальний посібник. 

Київ: Центр навчальної літератури, 2019. 528 с.  

8. Міщук Г.Ю., Джигар Т.М., Шишкіна О.О. Економічний аналіз: навч. посібник. 

Рівне: НУВГП, 2017. 156 с.  

9. Мних Є.В. Економічний аналіз: Підручник. Київ: Знання, 2011. 630 с 

10. Мних Є.В., Барабаш Є.В. Фінансовий аналіз: підручник Київ: КНТУ, 2014. 536 с.  

11. Селіверстова Л.С., Скрипник О.В. Фінансовий аналіз: Навчально-методичний 

посібник. Київ: ЦУЛ, 2012. 274 с.  

12. Черниш С. С. Економічний аналіз: навч. посібник. Київ: Центр учбової 

літератури, 2019. 312 с.  

13. Школьник І. О. Фінансовий аналіз: навчальний посібник. Київ: Центр учбової 

літератури, 2016. 368 с.  

14. Шубіна С. В., Мирошник О. Ю., Швадченко В. О. Фінансовий аналіз: практикум. 

Київ: Центр навчальної літератури, 2019. 296 с. 

Інтернет-ресурси 

1. Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/  

2. Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/  

3. Державна служба статистики URL: http://www.ukrstat.gov.ua  

4. Державна фіскальна служба. Департамент промисловості, інновації та науки URL: 

https://industry.gov.au  

5. Інформаційні ресурси у цифровому репозиторії бібліотеки ВНУ імені Лесі Українки. 

URL: https://evnuir.vnu.edu.ua  

6. Кабінет Міністрів України. URL: http://www.kmu.gov.ua/.  

7. Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/  
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